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ACTA SOLEMNE

ACTA    DH    LA    SESION    SOLEMNE    CELEBRADA    POR    E
MUNICIPAL  DE  NANDAYURE,  EL  DIA  PRIMER0  DE  MAYO  DE  DOS  MIL
VEINTICUATRO, A LAS DOCE MHDIODIA.

MlmmRos PRE SENTEs
Sefrora KarLa Tatiana Baltodano Sequeira

Sefior Pedro Andr6s Mes6n Femindez
Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Elsa Gal>riela Torres Montiel
Sefiora Nuria Reyes Quir6s
Sefior Wagner Bdrbdn Cambronero
Sefrora Yoselyn Tatiana Canbronero Mora
Sefiora Mauren Vanessa Rodriguez Cruz
Sefior Carlos Morera Peralta
Sefiora Yeimy Dayeli Contreras Artavia
Sefiora Irene Sofia Faj ardo Sequeira
Sefior Rulien Alexis Palma Bermhdez
Sefior Juan Bautista G6mez Fonseca
Sefior Carlos Antohio Cortes Cordero
Sefior Marcos Stiven Cortes Castillo
Sefior Alvaro Alvarado Enriquez
Sefiora Milagro Gonzalez Ramirez
Sefiora Gracie]a Alvarado Navarro
Sefior Jos€ Angel L6pez Vdsquez
Sefior Teddy Osvaldo Zbfiiga Sinchez
Sefiora Cinthya Vanesa Nbfiez Abarca
Sefior Manuel Alexander Urbina Garita
Srta. Laura Maria Naranjo Castillo

AUSENTES:
Sefiora Georgina Quesada Brenes
Sefiora Adriana Quires Solis
Sefiora Mery Janies Batista Castro

PresideutaMunicipal
Vlcepresidente
Regidor propietario
Regi dora propietari a
Regidora suplente
Regidor suplente
Regidora suplente
ReSdora suplente
Regidor suplente
Sindi ca propietaria
Sindica propietaria
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico suplente
Sindico suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Sindico suplente
Alcalde Municipal
Vicealcaldesa Municipal
11 vicedcalde Municipal
Asistente Secretaria Concejo Municipal

Regidora propietaria
Sindica propietaria
Sindica suplente

PUBI,IC0 PRESENTE
Sra. Marta Eugenia Castro Hemindez, Visitante, Sr. Emiliano Agtlero Baltodano, Visitante, Sra. Thais
Urbina Vallejos, Vlsitante, Sra. Ma de los Angeles Sequeira S, Vlsitante, Sra. Elba Enriquez Baltodano,
Visitante, Sra.  Araceli Rosales Cortes, Visitante,  Sr.  Edwin Jimenez Sibaja, Visitante, Sr.  Jose Miguel
Fajardo  Sequeira,  Vlsitante,  Sra.  Femanda  Cortes  Vega,  Vlsitante,  Sr.  Pedro  Jos6  Bricefio  Diaz,  Sr.
Henrry  Mendez  Vallejos,  Visitante,  Sr.  Jose  Manuel  Medina,  Visitante,    Sr.  Jorge  P6rez  Villaneal,
Visitante, Licdo. Marvin Rodriguez, Sr. Victor Hugo Rodriguez Varela, Sr. Brandon Chavarria Chaves,
Visitante,  Sra.  Joharm Matarrita, Visitante,  Sr.  Javier Hernandez Alfaro,  sonido,  Sra.  0lga Femindez
Nthez, Visitante, Sra. Azucena Sinchez Solis, Vlsitante, Sr. Tedy Zffiiga Garrfu Vlsitante, Srta. Mary
Zthiga Sanchez, visitante, Sra. Arabela Quesada Gonzalez, Visitante, Sra. Xenia Sibaja Chac6n, Sra. 0lga
Prendas Femindez, Sr. Gregory Espinoza Villafuerte, Sra. Lillian Artavia Vargas, Tnt, Luis Concepci6n
Castro, Licdo. Malkol Luna Venegas.

AEe_nrra±
Articulo I.
•    Saludo
Articulo 11.
•    Oraci6n
Articulo Ill.
•    Himno Nacional de costa RIca y Himno al canton de Nandayure
Articulo IV.
• Juramentaci6n al Directorio Provisional



Articulo V.
•     Comprobaci6n qu6run
Articulo VI.
•    Juramentacidn regidores y sfndicos
Articulo VII.
•    Juramentaci6n de alcalde y vicealcaldesa
Articulo VIII.
•    Propuesta y elecci6n de candidatos para el Directorio

/  Designaci6n de fiscales para superrisar las eleceiones del nuevo directorio
/  Eleecich Presidents (a) Munieipal
/  Elecci6n Vicepresidente (a) Municipal

Articulo IX.
•    Juramentaci6n Nuevo Directorio
Articulo X.
•    Palabras _del presidents del direetorio del Nuevo Directorio
Articulo RI.
•    Palabras de la sefiora vicealcaldesa
Articulo RII.
•    Palabras del Alcalde
Articulo RIII.
•    Entrega de credenciales
AIiculo RIV.
•    Clausura

Comprobado el qu6nm se inicia la sesi6n presidida por la Presidenta Municipal provisional Elsa Gabriela
TonesMondel,nombradapore]Tnl]unalSupremodeE]ecciones,da]abienvenidaatodoslospresentesy
da inicio con la Sesi6n Solemne.

ARTICUL0 I
Saludo

La Peg.  Elsa Gabriela TOITes, presidenta provisional, buenas tardes, iniciamos esta sesi6n exhaordinaria
ndmero uno con carfuter Solemne a celebrarse el dia Primero de Mayo del dos nil veinticuntro a las dcoe
medio  dia  en  la  sala  de   Sesiones  del  Concejo  Municipal  de  Nandayure.  En  el  orden  del  dia,
desarrollaremos 1o siguiente,  articulo I.  saludos, articulo 11.  1a oracidn,  articulo in Himno Nacional  de
Costa  Rica  e  Himno  al  Canton  de  Nandayure,  articulo  IV.  juramentacidn  del  directorio  provisional,
articulo  V.  comprobaci6n del  quorum, articulo  VI. juramentaci6n de regidores y  sindicos, articulo VII
juramentaci6n de alcalde y vicealcaldesa, articulo VIII. propuesta y elecci6n de candidates para el nuevo
directorio,  articulo  IX.  juramentaci6n  del  nuevo  directorio,  articulo  X.  palablas  del  presidente  del
directorio, articulo d6cimo RI. palabras de la sefiora vicealcaldesa, articulo XII palatras del sefior alcalde,
articulo RIII.  entrega de credenciales y articulo RIV.  clausura.  Sometemos a votaci6n el orden del dia,
levanten la mano, aprobado con 5 votos positivos.

ARTICULO 11
0raci6n

La  reg.  Elsa  Gal]riela  Tomes,  presidenta provisional,  indica,  Tenemos  la oraci6n.  estaba a cargo  del
sacerdote don Elmer Antohio Garcfa Orozco, creo que no esfa presente, don Carlos Morera mos hara la
oraci6n.

Oraci6n a cargo del Sr. Carlos Morera Peralta

ARTICUL0 Ill
Himno Naciona[ de Costa Rica y Himno al Canton de Nandavure

u
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La reg.  Elsa  Gabriela Torres,  presidenta provisional,  indica,  mos  ponemosde  pie  y  en

posici6n fime y con mucho respeto, entonaremos el himno nacional y el himno de nuestro
canton.

Moci6n de orden

La reg. Elsa Gabriela Torres, presidenta provisional, menciona, tenemos rna moci6n de
orden para, darle la palatra al padre, 1o someto a votaci6m, entonces recibinos al sacerdote
Elmer Antonio Garcia Orozco para que mos dirija unas palabras o mos haga rna oracidn.

El sacerdote Elmer Antonio Garcia Orozco, hace la oraci6n. . .

ARTicuLO IV
Juramentaci6n a] Directorio Provision_all

La reg. Elsa Gabriela Torres, presidenta provisional, indica, siguiende con el orden del dia,
vanos con ha juramentaciin del direetoria provisional...  ha sefrola Elsa Gal]riela Torres,
procede con la juranentaci6n del sefior Carlos Morera Peralta. . .
El sefior Carios Morera Peralta procede con la juranentaci6n de la sefrora Elsa Galbriela
como presidente provisional.

ARTicuLO V.
Comprobaci6n quorum

La  reg.  Elsa  Galbriela  Torres,  presidenta provisional,  menciona,  regidores  propietarios,
Karla Taliana Baltodano Sequeira, Johann Tali Salinas Rosales, Gcorgina Quesada Brenes,
ella  se  encuentra  ausente  por  incapacidad,  por  lo  que  asume  la  compafiera  regidora
suplente Joselyn Tatiana Canbronero Mora,  Elsa Gabriela Torres Montiel,  mi persona,
Pedro Andres Mesen Femindez, con 5 regidores propietarios presentes y votantes tenemos
quorLm

ARTicuL0 VI.
Juramentaci6n regidores v sindicos

La reg. Elsa Galbriela Torres, presidenta provisional, indica, continuanos con el orden del
dfa  articulo  VI,  Jtrmientacich  de  regidores  y  sindicos,  entonces  procedemos  con  la
juramentaci6n de los regidores propietarius y suplentes y sindicos propietarios y suplentes,
por favor se ponen de pie,  levanten la mano derecha y procede con la juramentaci6n...
Quedan debidamente juramentados.

ARTICUL0 VII.
Juramentaci6n de Alca]de y Vicealca]desa

La reg. Elsa Gabriela Torres, presidenta provisional, indica, continuanos con el orden del
dfa articulo  VII, Juranentaci6n  de  la Alcaldia y  Vicealcaldias,  per  favor  compafieros,
Sefior Teddy Osvaldo Zdfiiga Sinchez, Alcalde Municipal, Sefiora Cinthya Vanesa Ntifiez
Abarca,   Vicealcaldesa   I   Muliicipal   y   el   Sefior   Manuel   Alexander   Urbina   Garita,
Vicealcalde 11 Municipal, pasen al frente y levanten la mono derecha.  Y procede con la
Juranentaci6n .... Quedan Debidanente Juranentados.



ARTICULO VIII.
Pro|)uesta y elecci6n de candidatos para eL DirectoriQ

La  reg.   Elsa  Gabriela  Tones,  presidenta  provisional,  continua  con  el  articulo  VIII.
propuesta y elecci6n de candidatos para el nuevo directorio, per un pindo de dos afros
que comprende del primero de mayo del dos nil veinticuntro al treinta de atril del dos mil
veintiseis, escuchanos propuestas, para el nuevo directorio, priner lugar vamos a elegir al
presidente o presidenta del Concejo Municipal.

El  reg.  Pedro  Mesch  Femindez,  saluda e  indica,  buenas  tardes  a todos  los  presentes,
compafieros,  en  un  acto  de  union,  porque  creo  que  hoy  empezamos  rna union  tanto
alcaldia  como  regidores,  propongo  a  Karla  Baltodano  como  presidenta  por  los  dos
primeros afros.

La  reg.  Elsa  Gal]riela  Torres,  presidenta  provisional  indica,  sefiora  Karla  Baltodano
Sequeira, acepta usted la propuesta.

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, responde, si acepto.

La reg. Elsa Gabriela Torres, presidenta provisional, menciona, si no hay mds postulantes o
proponen a alguien mds.  Hacemos la votaci6n,  entonces  queda elegida, Karla Baltodano
Sequeira con cinco votos para presidenta del Concejo Municipal, por el periodo de  dos
afros, seguinos con la elecci6n de vicepresidente o vicepresidenta del Concejo Municipal,
escuchanos propuestas.

El  reg.  Johan  Salinas  Rosales,  sugiere,  buenas  tardes,  yo  propongo  a  Pedro  Mesen
Femindez como vicepresidente.

La reg.  Elsa Gabriela Torres, presidenta provisional,  comenta,  algunos otros  que tengan
una propuesta mds. . . bueno. Pedro acepta usted el puesto.

El reg. Pedro Mesch Femindez, indica si acepto.

La reg.  Elsa  Gabriela Torres,  presidenta provisional,  entonces  se  somete  a votaci6n,  el
conteo  dice  que  hay  cinco  votos  a  favor  para  Pedro  como  Vicepresidente  Mulcipal,
entonces Pedro Mesen Femindez, como Vicepresidente Municipal por el periodo de dos
afros.

ARTfcuL0 IX.
Juramentaci6n Nuevo Directorio

u

u

La reg.  Elsa Gabriela Torres, presidenta provisional,  indica, por favor compafiera Karla
Baltodano Sequeira y Pedro Mesen Femindez se ponen de pie y levanten la mano derecha
se y procede con la juramentaci6n, Quedan debidanente juranentados como presidenta y
vicepresidente Municipal por el periodo de dos afros, comprendidos de 01 de mayo de 2024
a  30  de  abril  de  2026.  En  este  momento  hace  posesi6n  de  la  curul,  la presidenta  del
Concejo Municipal, sefiora regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira.

ARTfcuLO X.
Palabras de] Presidente de] nuevo directorio



La leg.   Karla Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal,   indica, e
posesi6n de la Presidencia y seguimos con el orden del dia, buenas

a

presentes, primero que todo darle gracias a Dios porque por 619 es que estoy el dia de hoy
aca rodeada este grupo de tratajo, honesto y comprometido con el pueblo de Nandayure,
tanbi6n agradecer a cada uno de ustedes por la confianza al depositar en mi la presidencia
del  Concejo  Municipal,  presidencia,  que  no  es  mds  que  rna  designaci6n,  donde  las
respousatilidades son iguales, para todos los que aqui estanos, ya fuinos elegidos por un
pueblo mediante un voto, y por ese pueblo, cualquiera de todos es igual y capaz, de buscar
el  bienestar  y  el  desarrollo  del  canton,  indiferentemente  del  puesto  que  hoy  estemos
nombrados intemamente. Le solicito que a partir de este momento guardemos los colores
politicos y las ideologias que pudieran desunimos y que mos pongamos la camiseta como
equipo que somos de trabajo para que nuestras responsabilidades, sean obtehidas con esa
camjseta para que sea cordial, pr6spero, y reaponsable y asi mejoremos la calidad de vida
de los pobladores de nuestro canton, gracias y estarfe para escuchar cuando sea necesario y
para debatir cuando sea indispensable. Muchas gracias.

ARTfcuL0 XI.
Palabras de la sefiora Vicealcaldesa

La reg.  Karla Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, comenta, seguinos con el orden
del dia. Articulo once las palabras de la sefrora vicealcaldesa.

La  Sra.  Cinthya  Vanessa Ndfiez,  Vicealcaldesa  I  Municipal,  menciona,  buenas  tardes,
tengan todos,  sefiores,  regidores,  suplentes  y  propietarios,  sefiores  sindicos,  suplentes  y
propietarios, muchas gracias sin ustedes no estuvieranos hoy ac4 sefior alcalde de Teddy
Ztifiiga, muchas gracias por la confianza, gracias por depositar en mi ese gran honor, el
servir a mi pueblo, a mi canton, sefior Alex Urbina igual muchisinas gracias por la ayuda
que mos presto tanto, antes, durante y despues de las elecciones municipales y gracias por
la confianza y haberme tomado en cuenta para eso, un saludo muy grande para mi fanilia
que hey se aperson6 aca y el motor de mi vida que es mi metre, que esta per alla. Hace
mucho  tiempo  atrds  yo  decidi  luchar por mi  canton  de  diferentes  fomas,  como  micro
proyectos,  hoy  se  me  presenta  la  oportunidad  de  luchar  con  mas  fuerza  desde  rna
municipalidad luchanos mucho, caminanos mucho y tuvimos la gran victoria y el gran
orgullo de no perder ninguna mesa del canton y le debemos ahora a ese pueblo que mos
eligid todo lo que podanos hacer nosotros para sacar el canton de Nandayure, para mi es
ii]in gran orgullo representar en este gobiemo local y decirles que de mi siempre como lo he
sido, voy a seguir siendo totalmente transparente y con un don de escucha, cada vez que
tengan algdn proyecto que quieran halilar con nosotros, yo se que Teddy igual, va a estar
en toda la disponibilidad, ac6rquense, yo s6 que nosotros solos no vanos a poder, pero con
ustedes a nuestro lado y por supuesto que Dios, delante de todo esto vanos a poder sacar
adelante este canton, y por riltino, pero lo mds importante en mi vida, mi ndcleo,  darle
muchisimas gracias a Dios, porque sin 61 yo no estuviera aca y este afro el me regal6 dos
grandes cosas. La vice alcaldia del canton que uno y que anare, hasta el cia que me muera
y una segunda oportunidad de vida, que Dios los bendiga.

ARTiculjo XII.
Palabras del Alcalde

La reg.  Karla Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, indica, seguimos con el orden del
dia. Articulo doce las palabras del sefior alcalde.



EI  Sr.  Teddy Zilfiiga Sinchez, Alcalde Municipal menciona, muy buenas tardes, tengan
cada uno de ustedes a su autonded eclesidstica, a su padre, el canton. Muchas gracias por
acompafiamos a nuestros compafieros del Concejo Municipal, mis compafieros de fonnula,
en especial a nuestros compafieros sindicos que rapresentan cada uno de nuestros distritos
y  a  ustedes,  compafieros  y  amigos  del  canton  que  hey  mos  acompatfan  en  este  acto
emblematico para el canton de Nandayure, nuestras flinflias, y a todas las personas que
boy  nos  sintonizan  a  travds  de  lag  plataformas  de  la  muricipalidad,  viendo  este  acto
solemne,  quiero  arrancar  diciendo  que  mos  espera  un  enome reto.  Nos  espera grandes
desafios.Nandayurehoyporhoyesuncantonquetienealrededordel36%delapoblaci6n
en  pobreza,  seis  de  cada  diez,  es fan  desocupados,  es  decir,  no  tienen  traliajo  en  ese
momento, donde las desigualdades se marcan mds en un cantch rut que un cant{in uritano
como en Sac Jost o en la meseta metropolitana del  pats,  y que esa reaponsabdidad la
tenemos que asurfur nosotros, en el que el pueblo ha confiado en ustedes como Concejo
Municipal, en ustedes como sindicos de esos distritos y en nuestras personas como la parte
ejecutiva  que  lidera  la  muhicipalidad  de  Nandayure,  quiero  deciries  que  mos  Lmanos,
porque desunidos no vanos a poder sacar al frente, este gobiemo local, porque esos somos
un  gobiemo   local   mas   alla  de  rna  municipalidad,   yo   invito   tanbich  al  personal
adndnistrativo,  a nuestros  trabajadores  municipales,  a que  mos unanos tanbien y  a las
personas de la comunidad que quieran venir a trabajar, que quieran venir a construlr un
Nandayure  mejor.  Las  puertas  del  Gobiemo  local  se  encuentran  en total  disposici6n  y
abiertas  a  ustedes,  la  Funcidn  Priblica es  dificiL  pero  tambien  cobija el  privilngio  de
coustruir un futuro mejor a partir de hoy primero de mayo y con la coustrucci6n de un
Nandayure mejor cuelga en nuestras manos y con esa responsabflidad debemos asunir el
trabajo que hoy el pueblo deposit6 en nosotros, de nd y de mi equipo les pido rna cosa, les
pido que mos demanden que mos exijan cuando no estemos a la altura, de la confianza que
ustedes  ham  puesto  en  nuestra  investidura,  y  les  pido  compreusidn  tanbien,  cuando
cometanos elrores, pero aun asi vamos a seguir adelante tratando de coustrfur cada dia un
Nandayure mejor.  Que Dios bendiga nuestra tierra y bendiga a cada persona que habita,
esta pane hermosa de Costa Rica, muchas gracias y muchas bendiciones.

ARTfcuLo xm.
Entrega de Credencia]es

La reg.  Karla Baltodano Sequeira, Presf denta Municipal, indica, seguimos con el orden del
dia,  seguinos con el articulo trece, que es ha entrega de credenciales,  voy a pasamre al
frente  y  asi  sucesivamente,  voy  a  ir  llanando  a  cada uno  de  lus  regidores  y  sindicos
propietarios y suplentes del nuevo Concejo Mulcipal.

Artfculo XIV.
Clausura

La reg.  Karla Baltodano  Sequeira, Presidenta Municipal,  indica,  segth el  orden de dia,
seguinus con el articulo catorce es la clausura en este momento procedemos a hacer cierre
de la sesi6n al ser las doce horas con cincuenta y dos minutos.

12 horas y 52 minutos.
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Secretaria Mulcipal
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